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Návrh uznesenia 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka 
 
berie na vedomie  
 
tieto návrhy týkajúce sa spoločnosti Bytový podnik Petržalka, s.r.o., Švabinského 13, 852 23 
Bratislava, IČO: 36821012 (ďalej ako „Spoločnosť“), ktoré boli podľa čl. 24 ods. 4 Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Petržalka a s majetkom 
zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou prerokované miestnym 
zastupiteľstvom mestskej časti Bratislava-Petržalka na tomto zasadnutí, a to: 
 

1. návrh na schválenie riadnej individuálnej účtovnej závierky Bytový podnik Petržalka, 
s.r.o. za rok 2025,  
 

2. návrh na schválenie hospodárskeho výsledku BPP, s. r. o. za rok 2025, ktorým je zisk 
            vo výške 1556,93 ,- eur, ktorý bude zaúčtovaný na účet neuhradenej straty minulých       
rokov (účet 429) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dôvodová správa 
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Žiadateľ:  Bytový podnik Petržalka, s.r.o. 

 IČO: 36821012, Švabinského 13 

 852 23 Bratislava 

 

 
Odôvodnenie konateľa spoločnosti Bytový podnik Petržalka, s.r.o. Ing. Rastislava 
Muranského: 
 
 

1) K bodu „Schválenie riadnej individuálnej účtovnej závierky za rok 2025“: 
 

V súlade s ustanoveniami zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov je účtovná jednotka povinná zostaviť riadnu účtovnú závierku za účtovné obdobie, 
ktorým je kalendárny rok. Účtovná závierka za rok 2025 bola vyhotovená v súlade s 
príslušnými právnymi predpismi a všeobecne záväznými účtovnými zásadami. 
Účtovná závierka pozostáva zo súvahy, výkazu ziskov a strát, poznámok a prípadných 
ďalších náležitostí, ak ich vyžadujú osobitné predpisy. 
 
Zostavenie a predloženie účtovnej závierky predstavuje splnenie zákonnej povinnosti 
účtovnej jednotky a zároveň zabezpečuje transparentné a preukázateľné zhodnotenie jej 
hospodárenia. Účtovná závierka je zároveň základným podkladom pre posúdenie finančnej 
situácie účtovnej jednotky a efektívnosti nakladania s verejnými prostriedkami. 
 
Schválenie riadnej účtovnej závierky je zákonnou povinnosťou každej účtovnej jednotky a 
predstavuje formálne potvrdenie správnosti vedenia účtovníctva a výsledkov hospodárenia 
za uplynulé účtovné obdobie. Slúži ako základ pre rozhodovanie o rozdelení zisku alebo 
úhrade straty a zároveň zabezpečuje transparentnosť voči spoločníkom, veriteľom, daňovým 
úradom a iným subjektom. Bez jej schválenia nie je možné vyplácať podiely na zisku.  

 
Schválením účtovnej závierky spoločníci alebo akcionári potvrdzujú, že účtovníctvo 

bolo vedené správne a v súlade so zákonom. Vyjadrujú súhlas s výsledkom hospodárenia 
(zisk alebo strata).  

 
Dávajú súhlas na ďalšie rozhodnutia, ako napr. rozdelenie zisku, krytie straty či 

vyplácanie dividend. 
 
 

2) K bodu „Schválenie hospodárskeho výsledku – zisku vo výške 3216,73 eur za 
rok 2024“: 
 

Spoločnosť Bytový podnik Petržalka, s. r. o., na základe riadnej individuálnej účtovnej 
závierky za účtovné obdobie roka 2025 vykázala zisk vo výške 1556,93 EUR. 

 
 
Navrhuje sa, aby bol dosiahnutý hospodársky výsledok – zisk – použitý nasledovne: 
 

• prednostne na úhradu strát z minulých účtovných období,  
• následne na úhradu splatných záväzkov spoločnosti 
• a zostatok použiť na tvorbu fondu rozvoja spoločnosti 

 
Navrhovaný spôsob rozdelenia zisku je v súlade s príslušnými ustanoveniami platných 
právnych predpisov a zohľadňuje potrebu zabezpečenia riadneho finančného hospodárenia, 
stability spoločnosti a jej ďalšieho rozvoja. 
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Podľa čl. 24 ods. 4 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-
Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom Slovenskej republiky 
Bratislavou, 
 
Starosta mestskej časti pri výkone právomocí spoločníka v obchodných spoločnostiach 
založených mestskou časťou rozhoduje po predchádzajúcom prerokovaní v miestnom 
zastupiteľstve najmä v týchto prípadoch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Riadna individuálna účtovná závierka BPP, s. r. o. za rok 2025 
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Príloha – Výsledok hospodárenia 
 
Porovnanie s rokom 2024,2023 – ostatné v správe o hospodárení za rok 2025 
 

 
 

Výsledok hospodárenia za rok 2025 dosiahla po zdanení zisk vo výške 1 556,93,- EUR.  

 

Celkové výnosy dosiahli výšku 464 368,- EUR čo predstavovalo zvýšenie o 77 156,- EUR 

oproti 2024, (cca 20% navýšenie). Aj napriek odobraným objektom a nepriaznivého 

rozhodnutia jediného spoločníka voči našej spoločnosti. 

 

Celkové náklady na hospodársku činnosť dosiahli hodnotu 462 811,- EUR, čo predstavuje 

zvýšenie o 75 599,- EUR , zvýšenie bolo spôsobené hlavne sťahovaní, nákupom potrebného 

vybavenia, nárastom nájomného, nárastom cien subdodávkových služieb, mzdovými 

výdavkami (zvyšovanie platov) a službami spojenými ako aj prechodom z externého na 

interné spracovanie ucs. a zabezpečením kontinuity a prístupu k dátam.  
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Sprievodný list – Záver 
 
Vážená rada, zastupiteľstvo, čítajúci 
 
predkladaný materiál definuje ekonomický vývoj roku 2025  a strategické smerovanie 
spoločnosti Bytový podnik Petržalka, s. r. o. na rok 2026. Pozitívnym aspektom je 
skutočnosť, že spoločnosť dosahuje kladný hospodársky výsledok, čo potvrdzuje jej 
stabilitu a funkčnosť. 
 
Rok 2026 bude pre spoločnosť kľúčový najmä z pohľadu budovania identity, dôvery a 
posilňovania konkurencieschopnosti. Trh správy bytových domov je čoraz dynamickejší, 
agresívnejší a konkurenčné prostredie je výrazne ovplyvňované najmä súkromnými 
spoločnosťami, ktoré aktívne komunikujú svoje služby (napr. aj formou podujatí), inovácie 
a pod.  
 
Len na pripomenutie spoločnosť musela vyrovnať s negatívnymi informáciami, ktoré sa 
dostali do verejného priestoru, najmä tvrdeniami o jej možnom ukončení činnosti či 
neefektívnosti. Tieto skutočnosti mali nepriaznivý dopad na dôveru klientov aj celkovú 
morálku v spravovaných objektoch, pričom konkurencia túto situáciu aktívne využila a 
využíva vo svoj prospech a následkom čelíme do dnes. 
 
V súčasnosti je preto nevyhnutné venovať zvýšenú pozornosť a náročnejšiu komunikácii s 
vlastníkmi bytov a nebytových priestorov, najmä formou osobných stretnutí a schôdzí, kde je 
potrebné jasne deklarovať stabilitu spoločnosti a jej pokračovanie v činnosti. 
 
Spoločnosť bola zároveň nútená pristúpiť k úprave cenníka nadštandardných služieb a 
poplatkov za výkon správy, a to z dôvodu výpadku príjmov po odobratí správy objektov 
mestskej časti Petržalka, čo opäť len dalo viac napätia do už tak zlej situácií. Tento krok bol 
nevyhnutný pre zabezpečenie ekonomickej udržateľnosti a aby zamestnanci nemali 
tendenciu odísť so spoločnosti.  
 
V tejto súvislosti považujeme za potrebné otvoriť odbornú diskusiu o možnostiach 
systémovej podpory spoločnosti zo strany mestskej časti Petržalka. V prípade záujmu zo 
strany poslancov smerovať spoločnosť k výraznejšiemu sociálnemu rozmeru poskytovaných 
služieb je spoločnosť pripravená takýto model implementovať. 
 
Takýto prístup by si však vyžadoval zavedenie kompenzačného mechanizmu zo strany 
mestskej časti, najmä formou finančnej podpory pokrývajúcej náklady na služby nad rámec 
štandardnej zmluvy o výkone správy. Tento uvedený model by umožnil znížiť finančné 
zaťaženie klientov, zvýšiť konkurencieschopnosť spoločnosti a zároveň posilniť jej 
verejnoprospešný a sociálny charakter. 
 
Aj čiastočné zavedenie dotačného systému na vybrané služby by mohlo viesť k zvýšeniu 
atraktivity spoločnosti ako cenovo dostupnej a stabilnej alternatívy voči komerčným 
správcom. Tento prístup by zároveň podporil postupný nárast počtu spravovaných objektov a 
prispel k dlhodobej stabilizácii príjmov. 
 
Sme presvedčení, že mestská časť Petržalka by mala k tejto situácii zaujať aktívny a 
konštruktívny postoj, prezentovať pozitívne výsledky spoločnosti verejnosti a podporiť jej 
propagáciu. Zároveň navrhujeme aby mestská časť poskytla prípadne súčinnosti v oblasti 
marketingu a komunikácie bezodplatne, aby sa minimalizoval dopad týchto nákladov na 
ceny služieb. 
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Spoločnosť zároveň apeluje na poslancov miestneho zastupiteľstva, ktorí sú aj členmi 
zastupiteľstva hlavného mesta Bratislavy, aby vo svojej pôsobnosti aktívne podporovali 
informovanie verejnosti o tom, že Bytový podnik Petržalka, s. r. o. zabezpečuje správu 
bytových a nebytových priestorov vo vlastníctve hlavného mesta Bratislavy (téma nájomných 
bytov v Bratislave je veľmi sledovaná téma). Táto skutočnosť predstavuje významný prvok 
dôveryhodnosti, ktorý je potrebné systematicky komunikovať.  
 
Spoločnosť má stabilné zázemie ako mestská organizácia a disponuje potenciálom na 
získanie a udržanie dôvery klientov. Na naplnenie tohto potenciálu je však nevyhnutné zvýšiť 
jej viditeľnosť a aktívne prezentovať prínosy, hodnoty a kvalitu poskytovaných služieb ako aj 
zmeny vedenia spoločnosti. 
 
Zároveň deklarujeme, že spoločnosť je naďalej otvorená spolupráci pri výkone správy 
objektov mestskej časti, vrátane tých, ktoré jej boli odobraté. Túto pripravenosť potvrdzuje aj 
skutočnosť, že spoločnosť poskytovala mestskej časti súčinnosť a podporu aj v období, keď 
správu týchto objektov nevykonávala. Taktiež dnes vieme poskytnúť aj širšie portfólio 
činností našej spoločnosti.  
 
V roku 2026 sa spoločnosť plánuje zamerať najmä na: 
 

• propagáciu na verejných podujatiach organizovaných mestskou časťou (komunitné, 
kultúrne a športové podujatia),  

• aktívnu komunikáciu s obyvateľmi prostredníctvom osobného kontaktu a 
informačných aktivít,  

• budovanie dôvery a povedomia o značke ako stabilného a spoľahlivého správcu,  
• prezentáciu moderných riešení a inovácií (napr. elektronická komunikácia v rámci 

správcovskej aplikácie),  
• rozvoj marketingovej a komunikačnej stratégie vrátane digitálneho prostredia,  
• posilnenie spolupráce s mestskou časťou v oblasti marketingu a komunikácie.  

 
Účasť na verejných podujatiach umožní spoločnosti nadviazať bližší kontakt s obyvateľmi, 
získať cennú spätnú väzbu a efektívne prezentovať výsledky svojej práce. Tento prístup 
predstavuje dôležitý nástroj na budovanie dlhodobých vzťahov s klientmi a oslovovanie 
nových zákazníkov. 
 
Na záver si dovoľujeme poďakovať všetkým, ktorí venovali tomuto materiálu svoju 
pozornosť. Poďakovanie patrí najmä tým, ktorí stoja za spoločnosťou v každom jej 
kroku – zamestnancom, ktorí ju denne budujú svojou prácou, aj klientom, ktorí ju 
platia, dôverujú nám a dávajú jej zmysel. 
 
Bytový podnik Petržalka, s. r. o. nie je len správcom domov, ale súčasťou života tejto 
mestskej časti. Je to priestor, kde sa stretáva zodpovednosť s dôverou, práca s 
výsledkom a služba s verejným záujmom. 
 
Veríme, že aj v nasledujúcom období bude spoločnosť rásť nielen v číslach, ale najmä 
v dôvere ľudí, ktorým slúži. Pretože práve dôvera a spolupráca je základom každého 
stabilného domu – a aj každej stabilnej spoločnosti. 
 
 
 
 
 
                                                                                           ..................................................... 
                                                                                                 Ing. Rastislav Muranský 
                                                                                                               Konateľ  
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